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 الریاضیاتفي مادة  اختبار الفــصل الثاني

 
 ن الأول:ــریــمـتال
 وبالعلاقة :  U0 = α   معرفة بحدھا الأول متتالیة عددیة (Un)لتكن المتتالیة  
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1
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 Un + 2  

 α = 3نفرض  -أ
 Sn = U0 + U1 + … + Un  ثابتة . ثم أحسب المجموع: (Un)أثبت أن المتتالیة  

  α = 2نفرض  -ب 
 Vn =  Un - 3 بالعلاقة:  nالمعرفة من أجل كل عدد طبیعي  (Vn)ونعتبر المتتالیة  

 ھندسیة یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول. (Vn)أثبت أن المتتالیة  -1
 .nبدلالة   Unثم استنتج  nبدلالة  (Vn)أكتب  -2
 S'n = V0 + V1 + … + Vn  المجموع : nأحسب بدلالة  -3

 S''n = U0 + U1 + … + Unثم استنتج المجموع:          
 ؟. (Un)ما ھو اتجاه تغیر المتتالیة :  -4
 ــریــن الثاني:التـم
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 أحسب قیسا بالردیان لكل من الزوایا التالیة:
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 التـمــریــن الثالث: 
)بـ:         R – {-2}والمعرفة على   xللمتغیر الحقیقي    fنعتبر الدالة  ) 22
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)تمثیلھا البیاني في مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس   (Cf)   ولیكن ), ,o i j
  

 

 عند حدود مجموعة تعریفھا. f أحسب نھایات •
 فسر ھذه النتائج بیانیا. •
)'أحسب  • )f x  ات الدالة  جدول تغیر ،  أدرس إشارتھا  ثم  أستنتجf . 
 الإحداثیات.  ومحوري  (Cf)  ّ                             عی ن إحداثیات نقط تقاطع المنحنى  •
 .0عند النقطة التي فاصلتھا  (Cf)للمنحني  (∆)أكتب معادلة المماس  •
 .(Cf)و   (∆)أنشيء    •


